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Konstituerande möte SSRK Värmland styrelse 
 
Datum och plats: 2009-03-15 Studiefrämjandets lokaler, Verkstadsg 1, Karlstad 
 
Närvarande: Reneé Ericsson 
 Gunilla Karlström 
 Maria Lingman 
 Leif Lönnroth 
 Veronica Andersson 
 Katharina Olsson Blomskog 
 Mikael Johnson 
 
 
Anmält förhinder: Liselotte Kihlström 
 Sensy Gregebo 
 
 
§ 1 Mötet öppnas 
 Ordförande Reneé hälsar alla välkomna och förklarar mötet för öppnat 
 
§ 2 Godkännande av dagordning 
 Mötet beslutade att arbeta efter föreslagen dagordning 
 
§ 3 Val av justerare 
 Mötet valde Maria Lingman jämte ordförande till att justera dagens protokoll 
 
§ 4 Konstiturering av SSRK/VL styrelse 2009 
 Styrelsens sammansättning under verksamhetsåret 
 
 Ordförande: Reneé Ericsson   1 år 
 V ordförande: Leif Lönnroth 2 år 
 Kassör, viltspårsansvarig: Gunilla Karlström mandat till 2010 
 

Sekreterare: Katharina Olsson Blomskog  2 år  
 Jakprovsansvarig Spaniel o Retriever: Maria Lingman mandat till 2010 

Utställningsansvarig: Veronica Andersson  1 år (fyllnadsval) 
Ledamot: Liselotte Kihlström 1 år 

  
 Suppleant (1): Mikael Johnson 1 år 
 Suppleant (2): Sensy Gregebo 1 år 
 
 Suppleanter kallas till styrelsemöten. 

  
Utbildningsansvarig:  Då vi inte hade något förslag på utbildningsansvarig tar Katharina 
hand om utbildningsfrågor tills vidare och/eller vi hittar en gemensam lösning. 
Frågan tas med till nästa styrelsemöte. 

 
§ 5 Firmatecknare och beslut om omedelbar justering 
 Som firmatecknare valde mötet ordförande och kassör var för sig. 
 
 Punkterna 4 och 5 beslutades omedelbart justerade. 
 
§ 6 Arbetsutskott (AU) 
 Att ingå i styrelsens arbetsutskott valde mötet ordförande, kassör, sekreterare enl ovan 
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§ 7 Aktuellt 

a) SSRK Funktionärsträff 4-5 april och SSRK Fullmäktige 16-17 maj 
Vi har fått löfte från SSRK’s kansli att lämna våra anmälningar efter dagens årsmöte istället för 9 mars 
Från avdelningen anmäls Maria L - retriever jakt, Johnny Carlsson – spaniel jakt. Katharina kollar om 
hon kan åka för utbildning och vi frågar Liselotte och Sensy om dessa är intresserade av att åka för 
ordförande resp utställning då Reneé och Veronica är förhindrade att delta. Katharina skickar anmälan 
omgående och ev bokar resa 

  
Sista anmälningsdag för delegater till FM är 14 april. Två delegater samt suppleanter för dessa skall 
tas fram och frågan tas upp på nästa styrelsemöte 26 mars.  

 
b) Manusstopp och hemsidan 
Manusstopp för Apportören är 15 april. Styrelsen hade inget övrigt förutom rapport från årsmötet, 
Värmlandsmästare och Champions 2008 till klubbnytt. Prov och utställningar annonseras enligt 
tidigare. Katharina skickar förfrågan till instruktörer om kommande kurser. Hemsidan uppdateras med 
nya uppgifter kontinuerligt. 

  
§ 8 Övriga frågor 

Maria vill ha hjälp vid stora viltleveranser och Gunilla och Reneé erbjöd sig ställa upp. Maria vill också 
ha frysarna som finns i Sunne hem till sig. Vidare har vi fått förvarning om höjda priser på kaniner och 
Gunilla kontaktar leverantör om detta samt att vi inte vill ha ”stora avelskaniner” till våra prov.  
 
Veronica som är B-instruktör (SBK) frågade om det fanns intresse för lydnadskurser, vilket mötet 
ställde sig positivt till. 
 
Gunilla hade en fråga om hyra av arkivplats för SSRK/VL vilken tas med till nästa möte. 
 

§ 9 Nästa möte 
 Nästa möte blir ett telefonmöte 26 mars kl 18.30 och Reneé meddelar oss vidare uppgifter om detta. 
 Ärenden till nästa möte meddelas Katharina snarast så att dagordning kan skickas ut via mail. 
 
§ 10 Mötet avslutas 
 Ordförande förklarar mötet för avslutat 
 
Vid protokollet  Ordförande 
Katharina Olsson Blomskog  Reneé Ericsson 
 
Justerare 
Maria Lingman 


